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HAmsa: TIETp
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.11.2006 14:53:28

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 07.11.2006 13:32:08

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/20020/answer/20021




YBaxaemniti [IeTp! Borpoc cepbe3Hbil, He0OX0OUMO TIIATEIFHO U3YYUTh Bce Bamm oO6cnenoBanus,
3aKJIIOUEHUSI CMEXKHBIX CIIeI[MauCcToB, 1 BaM yxXe paHee oTBedasa 10 3TOMY 110BOAY. Bompock

WHBAJIUAHOCTH PEIlaeT MeQUKO-COLUATbHO-9KCIIePTHAS KOMUCCHS TI0 MECTY XKUTebCTBa. C
yBaXKeHUEM.



